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Macchina automatica  
per catena cordino 
cinese Automatic chain 

making machine for 
chinese rope chain 
production

Máquina automática 
para la producción 
de catena cordón 
chino

Macchina automatica ad alta capa-
cità produttiva per catena Cordino 
Cinese. La catena è molto simile 
alla corda fatta a mano, in quanto 
dopo saldatura, presenta il punto 
di fusione sulla circonferenza della 
catena. La macchina può produrre 
catena anche con fili sagomati. 
Completa  la dotazione  della 
macchina, il secondo soffio d’aria, 
il sensore di densità catena, il 
regolatore elettronico di velocità, 
il tendifilo elettronico, il piatto 
raccogli catena elettronico, la terza 
asta, il gruppo ago meccanico e la 
lampada a bassa tensione.

VERSIONE CE

Optional
-	Basamento con supporto 
	 regolabile PRC
-	Schiacciafilo per catena con filo
	 schiacciato

Automatic machine featuring high 
productive capacity for Chinese 
Rope chain.
The chain is very similar to hand-
made rope since, after the solde-
ring, the melting point is located 
on the circumference of the chain. 
The machine can also produce 
chains with styled wires.
The endowment of the machine 
is completed by the second air 
blower, the chain density sensor, 
the electronic speed regulator, the 
electronic wire tensioner, the elec-
tronic chain collecting plate, the 
third rod, the mechanical needle 
and the low voltage lamp

CE VERSION

Optional
-	Basement with adjustable support
	 PRC
-	Wire flattening device

Dimensioni  filo 	 0,25-0,70 mm

Produzione maglie 	 100 a/min

Alimentazione elettrica 	 230V 50/60Hz
 	  monofase

Assorbimento elettrico 	 300 VA

Alimentazione pneumatica 	 5-6 bar

Consumo aria	 20 nl/min

Lubrificazione	 automatica

Dimensioni ingombro	 43x74x54 cm

Peso	 76 kg

Dati Tecnici

Wire dimensions	 0.25 - 0.70 mm

Links production	 100 links/min.

Electrical power supply	 230 V 50/60 Hz
	 singlephase

Electrical absorption	 300 VA

Pneumatic feeding	 5 - 6 bar

Air consumption	 20 nl/min

Lubrication	 automatic

Overall dimensions	 43x74x54 cm

Weight	 76 kg

Technical Data

Diámetro hilo	 0,25-0,70 mm

Producción de anillas	 100 a/min

Alimentación eléctrica 	 230V 50/60Hz
  	 monofásica

Absorción eléctrica	 300 VA

Alimentación neumática	 5-6 bar

Consumo de aire	 20 nl/min

Lubricación	 automática

Dimensiones	 43x74x54 cm

Peso	 76 kg

Datos Técnicos

CSC

Máquina automática de alta capa-
cidad productiva para cadena 
Cordón Chino. La catena es muy 
similar al cordón hecho a mano, 
ya que, después de la soldadura, 
presenta el punto de fusión en 
la circunferencia de la cadena. 
La máquina puede producir cade-
na también con hilos perfilados. 
Completan el equipamiento de la 
máquina, el segundo soplador de 
aire, el sensor de densidad de la 
cadena, el regulador electrónico 
de velocidad, el tensor de hilo 
electrónico, el plato recolector de 
cadena electrónico, la terzera varil-
la, el grupo aguja mecanico y la 
lámpara de baja tensión.

VERSIÓN CE

Accesorios opcionales
-	Base con soporte regulable para
	 PRC
-	Aplastador de hilo para cadena
	 con hilo aplastado
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